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Sbírka historických střešních krytin Tegularium, hudební vystoupení na střeše, hodnotné a lákavé ceny v
losování a originální a zajímavé stánky vystavovatelů – to vše čekalo na návštěvníky, kteří i přes nepřízeň
počasí zavítali na 12. ročník veletrhu Střechy Praha a 6. ročník výstavy s novým názvem Solar Praha.

Veletrh Střechy Praha byl i v letošním roce místem setkání profesionálů ze střechařského řemesla s
odbornou i laickou veřejností. Návštěvníky zaujaly nejen stánky „střechařských“ firem, ale také firem
zabývajících se fotovoltaikou. Veletrh i výstava se nesly v duchu energeticky úsporného stavění. Tomuto
tématu se věnovaly i doprovodné přednášky a semináře určené odborníkům i široké veřejnosti, které
probíhaly ve dvou přednáškových sálech v Pravém křídle Průmyslového paláce.

Ve Střední hale Průmyslového paláce si pak mohli návštěvníci prohlédnout v Pavilonu novinek nové
produkty firem z oblasti fotovoltaiky i střech. Na panelech pak byly k vidění fotografie objektů
přihlášených do soutěže MetalStar o nejlepší kovovou střechu a její detail. Velkou pozornost návštěvníků
přitahovalo i Praktikum – praktické ukázky řemesel spojených se stavbou střechy.

Svého vítěze zná také soutěž Zlatá taška – soutěž o nejlepší novinku na veletrhu. V letošním ročníku měla
porota velmi těžké rozhodování, neboť všechny přihlášené exponáty byly velmi zajímavé. Vítězem se stala
firma ROTO stavební elementy s.r.o., která získala ocenění za plastové nízkoenergetické střešní okno ROTO
DESIGNO.

Udělena byla také cena za nejlepší expozici loňského 11. ročníku, kterou vybrali sami návštěvníci. Ti jako
nejpoutavější zvolili stánek firmy VELUX Česká republika s.r.o.

Již potřetí vycházely veletržní noviny STŘECHY dnes s přílohou SOLAR dnes, ve kterých se návštěvníci
dočetli, co je každý veletržní den čeká a také se dozvěděli mnoho zajímavých informací z předchozího
dění.

Velký zájem vyvolalo i každodenní losování, ve kterém mohli návštěvníci vyhrát střechu zdarma, Růžového
pantera v životní velikosti, ozdobný keramický střešní doplněk a spoustu dalších hodnotných cen. Seznam
výherců a další informace o právě skončeném 12. ročníku veletrhu Střechy Praha a výstavě Solar Praha
naleznete na www.strechy-praha.cz

Děkujeme Vám za návštěvu a těšíme se na viděnou na 13. ročníku veletrhu Střechy Praha, který proběhne
opět za rok.
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